

Diário Oficial da União Seção 2 de 11 de junho de 2004

**Ministério das Cidades
Gabinete do Ministro**

Retificação

Na portaria nº 151, de 12 de abril de 2004 publicada no DOU de 13 de abril de 2004, seção 2 , pagina 19 no anexo 1

Onde se Lê:

Kátia Regina Ern;

Assessora do Diretor Técnico de Gestão da Secretaria de Vigilância em Saúde.

Passa a ser:

Kátia Regina Ern:

Diretora do Departamento de Engenharia de Saúde Pública da Fundação Nacional de Saúde.

Onde se Lê:

Valdelene Vieira Lima

Passa a ser:

Valdelene Verônica Lima

Onde se Lê:

José Cláudio dos Santos

Passa a ser:

Miguel Reis Afonso

Onde se Lê:

Miguel Reis Afonso

Passa a ser:

Francisco Erimar Pereira e Silva

Onde se Lê:

Francisco Erimar Pereira e Silva

Passa a ser:

Carmen de Moraes Saraiva
Movimento Nacional de Luta pela Moradia

Onde se Lê:

Carmen de Moraes Saraiva

Passa a ser:

José Cláudio dos Santos

Anexo II**Onde se Lê:**

Netóvitch Maia Duarte

Passa a ser:

Netovich Maia Duarte

Onde se Lê:

Governo do Estado do Rio de Janeiro
Marcos de Faria Azevedo

Passa a ser:

Marcos de Faria Azevedo
Comissão Pró-Conselho Estadual

Onde se Lê:

Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Planejamento do Estado de Santa Catarina.
Amélio Bedin

Passa a ser:

Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Planejamento do Chapecó.
Amélio Bedin

Onde se Lê:

Jussara Rosa Coniy

Passa a ser:

Jussara Rosa Cony
